
 

 
Посвідчення про страхування 

відповідно до Договору добровільного страхування відповідальності 
за якість Товарів / Робіт / Послуг № CLB 23422 від «10» листопада 2021 року  

 

Договір страхування № CLB 23422 від “10» листопада 2021 року укладено відповідно до Ліцензії серії АЕ № 284467, строк дії з 13.04.2006 р. 

безстроково, виданої Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, Правил добровільного 

страхування відповідальності перед третіми особами №315/06, затверджених Держфінпослуг України 13.04.2006 р. (із змінами і доповненнями 

на момент укладення Договору) та Умов добровільного страхування відповідальності виробника (виконавця, продавця) товарів (робіт, послуг) 

від 06.04.2007р., затверджених Держфінпослуг України 31.07.2008р (із змінами і доповненнями на момент укладення Договору)  

I. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ  

Страховик  Товариство з додатковою відповідальністю «Альянс Україна» /  

Адреса місцезнаходження  04119, м. Київ, вул. Дегтярівська, 21 Г 

Страхувальник  Товариство з обмеженою відповідальністю «ТЕСЕ Україна»  

Адреса місцезнаходження 03189, м. Київ, вул. Вільямса Академіка, 3/7, оф.7 

 
II. Предмет Договору  

Предметом Договору є майнові інтереси Страхувальника, що не суперечать чинному законодавству України, пов’язані з 
його обов’язком в порядку, передбаченому чинним законодавством України, відшкодувати шкоду, заподіяну життю 
та/або здоров’ю та/або майну фізичних осіб або майну юридичних осіб (надалі – «Шкода») у зв’язку з недоліками 
Товарів/ Робіт/ Послуг  

IІІ. Страховий випадок  

Страховим випадком є передбачена цим Договором Подія, тобто законно визнаний відповідними державними органами, 
судом або самим Страхувальником (за погодженням зі Страховиком) факт настання відповідальності Страхувальника за 
Шкоду, завдану Третім особам Подією, та яка безпосередньо пов’язана зі здійсненням Страхувальником Застрахованої 
діяльності на Території дії Договору, а саме: 
відповідальність Страхувальника за Шкоду життю та здоров’ю Третіх осіб у зв’язку з використанням/споживанням 
Продукції/ Послуг, виконанням Робіт, зазначених в Розділі 6 Договору та у Розділі IV цього Посвідчення; 
відповідальність Страхувальника за Шкоду майну Третіх осіб у зв’язку з використанням/споживанням Продукції/ Послуг, 
виконанням Робіт, зазначених в Розділі 6 Договору та у Розділі IV цього Посвідчення  

IV. ЗАСТРАХОВАНА ДІЯЛЬНІСТЬ  

Виготовлення/реалізація Страхувальником продукції, товарів, а саме: труби, фітінги, колектори, інсталяції для підвісних 
унітазів, умивальників, пісуарів, біде та панелі змиву до них, дренажні канали та трапи для ванних кімнат, виробництва 
ТЕСЕ GmbH надалі – «Продукція».  
V. Ліміт відповідальності Страховика  

Страхова сума (загальний ліміт відповідальності Страховика за Договором за всіма страховими випадками складає: 
15 000 000 гривень за весь період страхування. 
 

VІ. Територія страхування / VІ.Territory of Insurance 

Україна (за виключенням Донецької, Луганської обл., АР Крим)  

VII. Період страхування / VII. Validity Period of Agreement 

з «24» лютого 2022 року по «23» лютого 2023 року  

Підписанням цього Посвідчення про страхування, Страховик підтверджує, що вся інформація, надана в ньому є достовірною.  
Це посвідчення є виключно інформативним  

 

 

Генеральний директор  

А.М. Мужук 
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М.П. / Seal 


